



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЖУБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана в январе 1922 года. ● № 59 (15390). ● Суббота, 11 марта 1978 года. ● Цена 2 коп.

ИСКУССТВО ВОЗВОДИТЬ ГОРОДА

Есть у бригады плотников Новокузнецкого домостроительного комбината Н. П. Артюхиной традиция: звать в недавно заселенный дом, где довелось поработать бригаде, побеседовать с новоселами. Однажды после таких встреч он предложил руководителю комбината несколько изменить проект типовых трехкомнатной квартиры девятиэтажного дома. Жильцы сейчас предпочитают полированную мебель, и встроенный шкаф, который монтируют плотники, в комнате «не смотрятся». Вот Николай Прокопьевич и предложил «вынести» шкаф в прихожую. Экономия получилась солидная: исчезла необходимость в железобетонной перегородке, а главное — в выигрыше оказались новоселы. Сделать все возможное для благоустройства новых квартир — такое непреложное закон в этой бригаде. Любую операцию плотники выполняют творчески.

Профессия градостроителя по праву считается в нашей стране одной из самых благородных. Родина по достоинству оценивает их труд. Николаю Прокопьевичу, например, присвоено почетное звание заслуженного строителя республики. Недавно этого звания удостоен и другой бригадир Новокузнецкого ДСК — Д. К. Кулиш. В прошлом году его бригада монтажников специализировалась на сооружении школ, первой среди градостроителей Кузбасса выполнила три годовых задания.

Эти и многие другие рабочие коллективы достигли подлинного совершенства в искусстве строить современные здания из сборного железобетона. Оно приобретено в течение долгих лет кропотливого труда. Между тем на стройки всегдето приходят выпускники средних школ и профессионально-технических училищ. Как добиться, чтобы молодежь быстро овладела искусством и производственным опытом ветеранов Партии и профессиональных организаций Новокузнецкого ДСК в этих целях разрабатывают различные наставничества. Вот уже год здесь плодотворно действует совет наставников. Он организует обмен опытом, проведение соревнований за звание «Лучший по профессии» среди молодежи. Примечательно, что за минувший год поднимала трудовую дисциплину молодых строителей, вырос их профессиональный уровень.

К этому первому элементу наставничества, накопленному в Новокузнецком ДСК, следует прибавить другую домостроительную организацию области. Бригада комбината «Кузбассжилстрой» есть, к примеру, чему поучиться у вожаков монтажников И. И. Волошина и М. В. Хвостова. Они сегодня возглавляют соревнование бригад-миллионеров». Это движение родилось в комбинате недавно. Так, в прошлом году коллектив М. В. Хвостова выполнил работу на полтора миллиона рублей. Ныне в ответ на призыв ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ сделать третий год пятилетки годом ударного труда уже тринадцать рабочих коллективов «Кузбассжилстрой» приняли обязательство освоить за год свыше миллиона рублей.

Большинство передовых бригад домостроителей намерены выполнить годовые задания по Дню Конституции СССР. Эти обязательства подтверждены новыми формами организации труда и внедрением средств малой механизации. Так, бригада К. В. Андреевой из «Кузбассжилстрой» первой внедрила нормокомплект на штукатурных работах. Эффект превзошел все ожидания. За последние три месяца выработка каждой отделочницы поднялась до 22,5 кв. м при нормативе 17 кв. м. А в январе бригада стала применять для затирки в другом виде это дело! В прошлом году, например, комбинат «Кузбассжилстрой» должен был изготовить на своих предприятиях сорок нормокомплектов для «Кузбассжилстрой». А получили отделочники только четырнадцать. Не лучше с выпуском этих необходимых средств малой механизации и в организации Главкузбастрострой. Трест «Кузбассремстройинструкция» систематически не выполняет планы изготовления нормокомплектов.

Или взять такую прогрессивную форму организации труда, как бригадный подряд. Хорошо известно, что в условиях работы по-заочному заводу огромные резервы строит, что мастера рабочих коллективов быстро растут именно при использовании подрядов. В Кузбассе уже накоплен опыт внедрения извощенного хозяйства. Поддержка деятельности бригад трестов «Сибметаллургмонтаж», «Кузнецкпромстрой», «Востокгидрострой» и ряда других заслуживает широкого распространения. Но это опыт промышленных строителей. В домостроении же злословным методом должно возводиться большинство объектов. Между тем в Новокузнецком ДСК в прошлом году больше половины всех бригад числилось в подрядном, а выполнили они лишь четверть годового объема строительно-монтажных работ. Исключением являются лучшие показатели у кемеровчан: 28 бригад из 43 обеспечили полную оплату по договору подряда.

За этим цифрами стоит, прежде всего, нехватка рабочей силы на крупных объектах домостроения. Сказывается и низкая организация инженерных служб трестов и комбинатов. Нередко справится бригада с подрядом, а на новый объект документации ей не подготовили, в итоге коллектив, только что на личном опыте убедившись, как высокоэффективно он может трудиться, вынужден вновь возвращаться к работе по старинке.

На днях бюро обкома партии приняло постановление, в котором определены меры по ускоренному развитию жилищного домостроения. Их реализация позволит значительно повысить эффективность труда строителей, повысить качество и комфортабельность жилья, поможет дальнейшему распространению бригадного подряда.

Однако для развития жилищного метода многое можно сделать на стройках жилья уже сейчас. Пока монтажники Главкузбастрострой работают по одному договору, а отделочники — по другому. И те, и другие, закладывая бы, добиваются сокращения сроков выполнения своих заданий. Но в целом дом водится в эксплуатацию зачастую несвоевременно. В прошлом году Новокузнецком комбинате было объединено так называемым сквозным подрядом всех участников домостроительного конвейера. Не поспели, так как не были до конца продуманы условия договора смежников. Ныне такой сквозной подряд намерены организовать в Кемеровском ДСК. Его возглавит один из лучших бригадиров-монтажников В. М. Спиридонов. Домостроители вправе рассчитывать на то, чтобы этот подряд был тщательно подготовлен. Опыт Спиридонова может стать чрезвычайно ценным для строителей всей области.

Заканчивается первый квартал года. Судя по итогам работы за два месяца, домостроители подымают решимость выполнить его задания. Хозяйственные руководители, партийные и профессиональные организации строителей призывают сделать все, чтобы каждая бригада выполняла свои социальные обязательства, внесла достойный вклад в развитие городов Кузбасса.

ПОЗЫВНЫЕ «КРАСНОЙ СУББОТЫ»

ЗАСЕДАНИЕ ОБЛАСТНОГО ШТАБА

Состоялось первое заседание областного штаба по проведению 22 апреля 1978 года коммунистического субботника.

На заседании, под председательством второго секретаря обкома партии В. И. Ситникова, утверждены план работы областного штаба и формы отчета городских, районных штабов и предприятий по подготовке и проведению субботника.

Об организации освещения в печати, по радио и телевидению хода подготовки к коммунистическому субботнику доложили Д. И. Кулаев — председатель областного комитета по телевидению и радиовещанию, В. И. Денискин — редактор газеты «Кузбасс» и В. Д. Романов — редактор газеты «Комсомолец Кузбасса».

О ходе подготовки к субботнику в городе Тайге и научно — производственном объединении «Карболит» сообщили А. С. Быков — председатель штаба, секретарь Тайгинского горкома партии, и М. П. Леонов — председатель штаба, заместитель директора объединения «Карболит».

ПО ПРИМЕРУ НОВАТОРОВ

В среднем за сутки шахты объединения «Обкузбассуголь» выдают сто тысяч тонн угля. Сейчас в шахтерских коллективах началась серьезная подготовка к коммунистическому субботнику. В день праздника труда шахтеры намерены значительно перевыполнить суточное задание.

На шахте «Абашевская» отступила бригада В. Буевича. И Буурова взяли обязательство ко дню рождения В. И. Ленина завершить план четких месяцев. Инициативу поддержал коллектив шахты.

Для такой серьезной заготовки в «Абашевской» в основу: в январе шахта перевыполнила план добычи угля на 18 тысяч тонн, а в феврале — на 12.

В фонд пятилетия шахтеры «Абашевской» внесут восемь тысяч рублей. В день праздника труда они дадут 5,5 тысячи тонн топлива.

Г. ЛЕВДЕВ, корр. «Кузбасса», г. Новокузнецк.

УДАРНЫЙ ТРУД

Коллектив шахты имени Кирова ведет активную подготовку к Всесоюзному коммунистическому субботнику. На состоявшемся собрании была одобрена инициатива передовых коллективов предприятия Москвы.

Решено отметить Юбилей со дня рождения В. И. Ленина ударным трудом. Передовые бригады шахты Героя Социалистического Труда И. Роговского, Л. Вострикова, Г. Румянина, И. Мышина призвали всех горняков выйти на коммунистический субботник, поработать высокопроизводительно.

Создан штаб по подготовке к субботнику. Он принял решение выдать на-гора в этот день 10,5 тысячи тонн угля, а апрель объявить месяцем ударного труда и добыть не менее 10 тысяч тонн угля дополнительно к плану.

В. ЛАШКЕВИЧ, корр. «Кузбасса», г. Ленинск-Кузнецкий.



НА СНИМКЕ: участники областного слета передовых операторов машинного доения (слева направо): В. Г. Цибалова — совхоз «Беркульский», А. В. Халина — совхоз «Заря», З. И. Неморова — племосхоз «Октябрьский», Т. И. Гарагула — колхоз имени Кузюзова, М. Я. Миклушина — совхоз «Ель-каевский», Е. Е. Дьячкова — совхоз «Еленинский», г. Кемерово. Фото П. Костюкова.

(Материалы о работе областного слета передовых операторов машинного доения читайте на 2 и 3-й страницах газеты).

ОБРАЩЕНИЕ

ПЕРЕДОВЫХ ОПЕРАТОРОВ МАШИННОГО ДОЕНИЯ К РАБОТНИКАМ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ОБЛАСТИ

Дорогие товарищи! Трудящиеся поля и ферм нашей области, как и весь советский народ, упорно и настойчиво работают над претворением в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС, планов десятой пятилетки.

В обстановке высокого трудового и политического подъема, вызванного принятием новой Конституции СССР, празднованием 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции, животноводы колхозов и совхозов области в сложных условиях прошлого года добились увеличения в сравнении с 1976 годом продаж государству мяса, молока, яиц, шерсти и роста поголовья скота и птицы.

Новый прилив творческой энергии, энтузиазма вызвали у всех нас решения девятнадцатого (1977 г.) Пленума ЦК КПСС, речью на этом Пленуме Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Леонида Ильича Брежнева.

Трудящиеся сельского хозяйства вдохновлены на новые свершения Письмом ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение планов 1978 года, за дальнейшее повышение эффективности производства и качества работы.

Эти документы огромного мобилизующего значения являются ярким свидетельством глубокой веры нашей партии, ее Ленинского Центрального Комитета в неисчерпаемые творческие силы народа.

В ответ на призыв партии сделать третий год пятилетки годом ударного труда, животноводы области приняли высокие социалистические обязательства на 1978 год: продать государству 114 тысяч тонн мяса, 510 тысяч тонн молока, 605 млн. штук яиц, валовый от коров 2,460 кв. молока, получить 220 яиц на курицу-несушку, не менее 600 граммов сушеного привеса крупного рогатого скота и 460 граммов привеса свиней.

Добиться таких результатов — не легкая, но реальная задача. Об этом говорят замечательный опыт наших передовых операторов машинного доения и многих других животноводов области.

В 1977 году 445 операторов получили свыше 100 тонн молока от закрепленных за ними групп коров, а Людмила Михайловна Иванова из совхоза «Сосновое» получила 214 тонн молока. Более 3,000 килограммов молока от коровы надали около 1,000 мастеров машинного доения совхозов и колхозов области. Их бесценный опыт работы — важнейший резерв увеличения производства молока.

Сейчас наступил самый ответственный период зимовки скота. И от того, как животноводы поработают в это время, во многом будет зависеть выполнение планов в социалистических обязательствах третьего года пятилетки.

Мы, участники областного слета передовых операторов машинного доения, призываем всех животноводов области за счет рационального использования кормов, улучшения ухода и содержания животных, активного использования передовых приемов и методов труда лучших животноводов успешно завершить зимовку, образцово подготовиться и организованно перевести животных на летне-пастбищное содержание. При этом необходимо обеспечить дальнейший рост поголовья скота и птицы, произвести продукции больше, дешевле, высокого качества.

Хорошо понимая, что успешное выполнение животноводами принятых обязательств во многом определяется результатами работы наших земледельцев, мы обращаемся к механизаторам, ко всем полеводам области с призывом широко развернуть социалистическое соревнование за образцовое проведение всего комплекса полевых работ текущего года, эффективное использование каждого гектара земли, каждой машины, тонны удобрений, чтобы получить в текущем году урожай зерновых

культуры не ниже 16,5 центнера с гектара, картофеля 110 центнеров, овсянки 135 центнеров. Мы призываем механизаторов сделать все необходимое для заготовки в зимовку 1978—1979 года не менее 300 тысяч тонн сена, 590 тысяч тонн сенажа, 2,2 миллиона тонн силоса, 85 тысяч тонн травяной муки, 400 тысяч тонн кормовых добавок.

Необходимо повсеместно поддерживать инициативу труженников совхоза «Чумайский» и заготовить не менее полуторагодичной потребности всех видов кормов для общественного животноводства.

Сознвая, что успешное выполнение заданий пятилетки во многом определяется результатами нынешнего года, мы обращаемся ко всем работникам сельского хозяйства области с призывом активно включиться во всенародное социалистическое соревнование, всю работу построить так, чтобы каждый день стал днем напряженного, вдохновенного, высокопроизводительного труда.

Мы призываем труженников села приложить все силы, знания, энергию и мастерство для выполнения планов и принятых социалистических обязательств, внести достойный вклад в общенародную борьбу за успешное претворение в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС.

ПРИЕМ Л. И. БРЕЖНЕВЫМ Я. АРАФАТА

9 марта Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев принял в Кремле председателя исполкома Организации освобождения Палестины Я. Арафата.

Во время беседы, проходившей в сердечной, дружеской атмосфере, была подтверждена общность взглядов по широкому кругу вопросов, касающихся нынешнего положения на Ближнем Востоке, установления там справедливого и прочного мира и обеспечения законных национальных прав арабского народа Палестины.

Было отмечено, что в результате действий империалистических сил и сомкнувшейся с ними арабской реакции обстановка в этом районе значительно осложнилась. Представителю урегулированию ближневосточного конфликта, эти силы пыта-

ются подорвать национально-освободительную борьбу арабских народов, закрепить израильскую оккупацию исконных арабских земель, лишить арабский народ Палестины его законных национальных прав, включая право на самоопределение, создание собственного государства и возвращение в свои очагам в соответствии с имеющимися решениями ООН. Именно этим целям служат и капиталистские действия империалистического руководства, вступившего на путь сепаратных сделок с Израилем.

Было подчеркнуто, что в складывающейся на Ближнем Востоке обстановке особую важную роль играет единство всех прогрессивных сил арабского мира, их сплочение со своими естественными союзниками — Советским Союзом и другими странами социалистического содруже-

ства. Такое единство является одним из решающих факторов в борьбе за ликвидацию последствий израильской агрессии и достижение всеобъемлющего ближневосточного урегулирования. В этой связи была отмечена важная роль советских руководителей прогрессивных арабских государств и Организации освобождения Палестины, состоявшихся в Триполи в декабре 1977 года и в Алжире в феврале 1978 года, для укрепления их единства действий в борьбе против империализма, сионизма и всех связанных с ними реакционных сил, против сепаратных сделок.

Л. И. Брежнев подтвердил принципиальный курс КПСС и Советского государства на достижение всеобъемлющего ближневосточного урегулирования, неотъемлемой составной частью которого является обеспечение законных

национальных прав арабского народа Палестины. Он подчеркнул, что Советский Союз неизменно выступает и будет выступать на стороне справедливого дела арабского народа Палестины, который стойко ведет борьбу за свою свободу и национальную независимость. В этой справедливой борьбе палестинский народ, возглавляемый Организацией освобождения Палестины, добился немалых успехов и препретился в один из ведущих отрядов арабского национально-освободительного движения.

Я. Арафат информировал о борьбе, которую ведет Палестинское движение сопротивления в нынешней обстановке, о состоянии дел на Ближнем Востоке, за осуществление своих национальных чаяний против происков империализма и реакции. От имени всего палестинско-

го народа он выразил глубокую благодарность Центральному Комитету КПСС и Советскому правительству за последовательную и всестороннюю поддержку борьбы палестинцев за свои законные права. Он заявил, что Организация освобождения Палестины рассматривает дальнейшее укрепление дружбы с СССР и другими социалистическими странами как одну из своих главных задач.

Л. И. Брежнев передал мушкетерскому палестинскому народу пожелания дальнейших успехов в его справедливой борьбе и сплочении своих рядов. В этом деле палестинский народ может всегда положиться на поддержку Советского Союза, твердо стоящего на позициях интернациональной солидарности с народами, борющимися за свое национальное освобождение. (ТАСС).



В АШИНГТОН. Президент США Дж. Картер дал указание министру юстиции получить постановление суда о принудительном прекращении забастовки шах-

торов на основе положений антирабочего закона Тафта-Хартли. Забастовка 160 тысяч шахтеров продолжается уже 94 дня.

Министр юстиции Белл немедленно обратился в федеральный суд округа Колумбия, и постановление суда о прекращении забастовки оми- дается в самое ближайшее время.

АНКАРА. Правительство Турции одобри-

ло законопроект о национализации рудников, шахт и других предприятий горнодобывающей промышленности.

В соответствии с законопроект, который передан на утверждение парламента, государствену предоставляется полный контроль над добычей полезных ископаемых.

КАТМАНДУ. Расширяется сеть медицинского обслуживания в Не-

пале. В настоящее время здесь насчитывается 2,174 больницы койки, а в то время как еще 13 лет назад их было лишь 900. В соответствии с текущим пятилетним планом развития Непала в стране будут построены новые и расширены действующие больницы, а число больничных койек возрастет к 1990 году в полтора раза.

НАЙРОБИ. В столице Кении прошла фото- выставка, посвященная достижениям советского народа. За неделю работы ее посетили тысячи жителей Найрой и гостей кенийской столицы. Они ознакомились с фотографиями, рассказывающими о социальном труде советских людей, присутствовали на просмотре документальных фильмов.

Впечатляющим свидетельством исторических

достижений советского народа назвала фотостанку кенийская пресса.

НЬЮ-ЙОРК. Американская общественность возмущена решением судебных властей, которые разрешили чикагским нацистам провести очередную собрание. Руководителя ряда общественных организаций Чикаго объявили, что в знак протеста организу-

ют массовую демонстрацию.

Федеральный окружной суд в Чикаго разрешил фашистам провести собрание в полной нацистской форме — с надуваемыми повязками и под флагами с изображением свастики. Газета «Дейли уорлд» расценила это как «неудачную попытку надеть маску погибших в войне с фашизмом».

Новости культуры

ТРУДНАЯ СУДЬБА МАРАТА

В Междуреческе второй месяц идет городской смотр художественной самодеятельности...

коллектив создан два года назад под руководством режиссера Т. А. Мамойкиной...

Мариат и Рафаэль росли, как братья. Их отцов тоже связывала дружба...

Вдумчивая игра Ю. Волкова и Н. Рабинина, остро очерченные женские образы...

Большую работу проделали студийцы и их руководитель, создав интересный, злбодневный спектакль.

Т. БУЛДАКОВА, зав. отделом писем городской газеты «Знамя шахтера», г. Междуреческ.

ТЕАТР оперетты Кузбасса покажет премьеру музыкальной комедии «Сладкая ягода»...



Спектакль поставлен режиссером Анатолием Казириным, оформил художником Тимуром Дидиняевым...

ПРИРОДА И ПРОИЗВОДСТВО ЗАБОТА НАША ОБЩАЯ

В большом потоке читательских писем в редакцию заметную долю занимают письма, которые посвящены взаимоотношениям человека с природой.

Гурьевская И. П., Люшанов, кемеровчанин А. Н. Чаплин. Они делают своих наблюдений о встречах на таежных тропах с браконьерами...

Шакурзянов на необходимость применения более решительных мер к тем, кто губит окружающую среду.

Большой поток читательских писем вызвала статья Ю. Калитина и В. Махалова «За порогом Хомутовским»...

Десятки семей получили квартиры в новом доме, построенном гурьевскими строителями на улице 30 лет Победы.

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ. Начат монтаж главной энергетической установки плавучей электростанции «Северное сияние».



Адрес редакции и издательства: 650630, ГСП, г. Кемерово-99, ул. Ногордская, 3.

ПРОИСШЕСТВИЯ ПОМОГЛА НАХОДИТЬСЯ

Мы, работники милиции, благодарны студенту 5-го курса Кемеровского мединститута Александру Вышлову...

В Кемеровской области проживают бывшие воины 29-й Полюдовой ордена Суворова стрелковой дивизии...

Адрес редакции и издательства: 650630, ГСП, г. Кемерово-99, ул. Ногордская, 3. Телефоны: редактора 6-61-54...

НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

В ЧЕСТЬ ПЕРВОПРОХОДЦА КОСМОСА

ГАГАРИН (Смоленская область), 9 марта. (ТАСС). На родине первого космонавта Земли торжественно открылся праздник космоса.

В течение недели в предприятиях, школах и колхозах, школах и учреждениях состоится тематическое вечера, будут прочитаны лекции о достижениях отечественной космонавтики.

ЛЮДИЛА ЗЫКИНА — ГОСТЬ КУЗБАССА

Вчера в помещении Кемеровского областного драматического театра им. А. В. Луначарского начинался гастрольный тур Людмилы Зыкиной...

МАГАЗИН ПЕРЕЕХАЛ

Десятки семей получили квартиры в новом доме, построенном гурьевскими строителями на улице 30 лет Победы.

ПОГОДА

Гидрометбюро сообщает: 11-12 марта в Кузбассе ожидается небольшая облачность.

ТВ о ТВ

11, СУББОТА

1 ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 «АВГДейна». 11.25 «Для вас, родители!».

ТЕАТР

ОПЕРЕТТЫ

ПУСТЬ ГИТАРА ИГРАЕТ. Начало в 19 час. 30 мин. 12 марта днем — ПУСТЬ ГИТАРА ИГРАЕТ, вечером — ДОННА ЛЮЦИЯ.

ВОКАЛЬНО-ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЙ АНСАМБЛЬ «ДОБРЫЕ МОЛОДЦЫ»

Начало в 18 и 21 час. 12. 13 марта. ГАСТРОЛИ В СССР. ВОКАЛЬНО-ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЙ АНСАМБЛЬ «МЕЛОДИИ АДРИАТИКИ» (Югославия).

ЦИРК

Крупнейший иллюзионный аттракцион заслуженного артиста РСФСР и СОАССР Эмилия Кио. Начало представления в 12, 15 час. 30 мин. и 19 час. 30 мин.

КИНО

ДОМ КИНО «МОСКВА». Цветной широкоформатный художественный фильм СУДЬБА, две серии (10, 13-30, 17, 20-20).

ЮБИЛЕЙНЫЙ

ЮБИЛЕЙНЫЙ. РУСАЛОЧКА (10). Широкоформатный художественный фильм СУДЬБА, две серии (12, 15-10, 20-20). БЕЗОТЦОВЩИНА (18-20).

ОКТЕАБРЬ

ОКТЕАБРЬ. ТАНЦОВЩИЦА, две серии (12, 17, 20). МАЛЬЧИКИ МЕЧТАЮТ (15).

ПРОГРЕСС

ПРОГРЕСС. ПОТЯСАЮЩИЙ БЕРЕДЕНЬ (10, 14). МСТИТЕЛЬ, две серии (14, 21). ПРИЗРАК ЗАМКА МОРРИСВИЛЬ (15, 19).

КОМСОМОЛЕЦ

КОМСОМОЛЕЦ. Киносборник мультфильмов МУХА-КОНОТУХА (15). ПОЗОВИ МЕНЯ В ДАЛЬ СВЕТЛУЮ (17, 19, 21).

«Олимпийский приезд». Рассказ о М. Филатовой. 20.30 «Кинолетопись Кузбасса».

РАДИО

11, СУББОТА 7.00 — Программа передач. 8.17 — Обзор областных газет. 8.27 — Объявления. 9.30 — Радиожурнал «Здоровье».

КЕМЕРОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР

ДРАМЫ ИМ. А. В. ЛУНАЧАРСКОГО В ДНИ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ С 23 ПО 31 МАРТА «ГОРСТЬ БРИЛЛИАНТОВ» А. ОРЕХОВ.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ФИЛАРМОНИИ

14 МАРТА лауреат международных конкурсов Николай СОЛОВЬЕВ инструментальный ансамбль «ГОЛОСА ДРУЗЕЙ».

ВНИМАНИЮ КНИГОЛЮБОВ В МАГАЗИНАХ ОБЛИКГОТОРГА

Полный курс лекций по общей и теоретической физике Р. ФЕЙНМАНА. В шести томах (9 выпусках).

ВСЕСОЮЗНЫЙ СМОТР БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ 1978

ТОВАРИЩИ С 1 по 31 марта в нашей области проходит Всесоюзный смотр безопасности дорожного движения.

КЕМЕРОВСКИЙ ФИЛИАЛ ВСЕСОЮЗНОГО ЗАУЧНОГО ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА

на вечерние двухмесячные подготовительные курсы для желающих поступить в институт в 1978 году.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ

В СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ штукатуров-маляров, маляров, плотников для обучения в учебном комбинате на газосварщиков и сварщиков мостовых и козловых кранов.